



## انبک راجہ

۵- ربوہ یکم جولائی حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵- ربوہ - حضرت سیدہ مہر آیا صاحبہ مطلع فرماتی ہیں:-  
"یکم ذاکر علیہ الرحمہ صاحب ریٹائرڈ چیف میڈیکل آفیسر ربوہ سے بندر روز سے ربوہ سے ہسپتال میں داخل ہیں۔ سانس میں روکاوٹ کی تکلیف تھی۔ کافی مقدار میں خون آلود پانی نکلنے سے افادہ ہوا۔ تو مقررہ میونس ہوگی۔ جلد میں اور زبان پر پھیپھوں کی درج سے کھانے پینے میں تکلیف ہے۔ احباب رحمت خاص تو جسے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے خستل سے صحت کا ملہ دعا ملے عطا فرمائے آمین۔"

۲۵ جولائی ۱۹۵۲ء ۲۱ جولائی ۱۹۵۲ء ۱۲

حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی علالت اور خاص دعا کی تحریر

ربوہ یکم جولائی حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ زہد و تقویٰ کے طور پر بیمار ہیں۔ کل دو دفعہ سانس بند ہو جانے کا دورہ پڑا۔ احباب رحمت خاص تو یہ اور درد کے ساتھ بالآخر دعا میں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے صحت کا ملہ دعا ملے عطا فرمائے آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## حقیقی پاکی اور پاک زندگی حاصل کرنے کے تین طریق

۱- تدبیر اور مجاہدہ ۲- اللہ تعالیٰ کے حضور دعا ۳- صحبت کاملین و صالحین

### ربوہ میں جلسہ سیرۃ النبی

اہل ربوہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم مورخہ ۲ جولائی بروز ہفتہ صبح ۷ بجے مسجد مبارک میں منعقد ہوگا۔ تمام احباب وقت منقصرہ سے حینٹ پیختری مسجد میں پہنچ جائیں اور علیہ میں شرکت فرمائیں جلسہ کے دوران تمام کاروبار بند رہے گا۔ یہ شورا کے لئے بڑے کام اور صد دعویٰ لوگ انجن احمدی لائی

حقیقی پاکی تب حاصل ہوتی ہے جب انسان گندی زندگی سے توبہ کر کے ایک پاک زندگی کا خواہاں ہو اور اس کے حصول کے لئے تین باتیں ضروری ہیں۔ ایک تدبیر اور مجاہدہ کہ جہاں تک ممکن ہو گندی زندگی سے باہر آنے کے لئے کوشش کرے اور دوسری دعا کہ ہر وقت جتنا الہی میں تالال رہے تادہ گندی زندگی سے اپنے ہاتھ سے اس کو باہر نکالے اور ایک ایسی آگ اس میں پیدا کرے جو بدی کے خن و خاشاک کو جھسم کر دے۔ اور ایک ایسی قوت عنایت کرے جو نفسانی جذبات پر غالب آجائے اور چاہیے کہ اسی طرح دعائیں لگا رہے جب تک کہ وہ وقت آجائے کہ ایک الہی نور اس کے دل پر نازل ہو اور ایک ایسی چمکتی ہوئی شمع اس کے نفس پر گرے کہ تمام تاریکیوں کو دور کر دے اور اس کی کمزوریاں دور فرمائے۔ اور اس میں پاک تبدیلی پیدا کرے کیونکہ دعاؤں میں بلاشبہ تاثیر ہے۔ اگر مردے زندہ ہو سکتے ہیں تو دعا سے۔ اور اگر اسیر لافنی پاسکتے ہیں تو دعاؤں سے اور اگر گندے پاک ہو سکتے ہیں تو دعاؤں سے۔ مگر دعا کرنا اور مرنا قریب قریب ہے۔ تیسرا طریق صحبت کاملین اور صالحین ہے۔ کیونکہ ایک چراغ کے ذریعہ سے دوسرا چراغ روشن ہو سکتا ہے غرض یہ تین طریق ہی گناہوں سے نجات پانے کے ہیں جن کے اجتماع سے آخر کار فضل شامل حال ہو جاتا ہے۔"

## فضل عمر و بدین کے متعلق

### احمدی خواتین کی ذمہ داری

حضرت سیدہ امتین صاحبہ مدظلہ العالیہ رحمۃ اللہ علیہا نے احمدی خواتین کو فضل عمر فاؤنڈیشن میں چندہ دینے کی تحریک کرتے ہوئے فرمایا:-

"اس چندہ کے جمع کرنے کی ذمہ داری صرف مردوں پر ناہ نہیں ہوتی بلکہ عورتوں پر مردوں سے بھی زیادہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ جن کی بہبودی اور ترقی کے لئے حضرت فضل عمر نے اپنی تمام قوتیں اور صلاحیتیں خرچ کر دیں"

ایسے جماعت کی خواتین اپنی ذمہ داری کے ادا کرنے میں جماعت کے مردوں سے کسی طرح بھی پیچھے نہ رہیں گی۔ (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

دلیلیکھ سائلوٹ ۱۲۲

روزنامہ نعتیہ

مورخہ ۲ جولائی ۱۹۳۷ء

# اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہلاکت سے بچا سکتا ہے

اس زمانہ میں ہم دیکھتے ہیں کہ یورپ نے انتہائی مادی ترقی کر لی ہے اور ذہنی طاقت میں وہ ساری دنیا کی اقوام سے آگے بڑھ گیا ہے۔ اس طرح وہ ساری دنیا پر مادی طاقت کے بل بوتے پر حکومت کر رہا ہے۔ سائنس اور فلسفہ میں آج یورپ کا کوئی مقابلہ نہیں کر سکتا۔ یورپ نے یہ ترقی یونانی مہل تہذیب کی سیر اس کو حاصل کرنے کے لئے اس نے محنت کی ہے۔ چنانچہ آج وہ اپنی محنت کے دہشت کا پھل رہا ہے۔ لیکن سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ یہ ترقی بظاہر اس وقت اہل یورپ نے کی ہے۔ وہ یورپ کے لئے حقیقی خوشیاں اور حقیقی اطمینان بخش ثابت ہوئی ہے۔ اس کو سمجھنے کے لئے ہمیں یورپ اور امریکہ کے معاشرتی حالات کا مطالعہ کرنا چاہیے جو اکثر اخبارات اور رسائل کے ذریعہ ہم تک بھی پہنچ جاتے ہیں۔

ان اخبارات کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ یورپ نے بے مہادی ترقی کر لی ہے۔ مگر وہ وہ حقیقی خوشی اور اطمینان پیدا نہیں ہوا جو انسان خطرہ چاہتا ہے۔ چنانچہ دانشمندان مغرب آئے دن اس پر خطہ کی آواز اٹھاتے رہتے ہیں اور انتباہ کرتے رہتے ہیں کہ اگر یورپ اور امریکہ نے اپنی اقلتی حالت درست نہ کی تو اس بات کا امکان ہے کہ ان ممالک کے رہنے والے انسان کے درجہ سے گریو جان کے درجہ کو پہنچ جائیں اور حقیقت یہی ہے۔ چنانچہ آج کل اختلاف کا میدان یورپ میں اور ان کے زیر اثر تمام دنیا میں اقتصادی فوج رہ گئی ہے۔ حکومتیں اس بات کا اندازہ نہیں کرتیں کہ ہلاکت کی اقلتی حالت کیا ہے۔ بلکہ صرف اس بات کو دیکھتی ہیں کہ اس کو اقتصادی استحکام کس قدر حاصل ہے۔

فی ذاتہ کسی قوم کی اعلیٰ اقتصادی حالت بری نہیں ہے۔ لیکن جب دوسری طرف اخلاقی اعتبار کا دیوالہ کل چکا ہو تو یہ ذہنی طاقت چنداں مفید نہیں۔ اور انسان میں جماعی اوصاف ہیں وہ ختم ہو جاتے ہیں۔ دن رات پیسے کی فکر گھڑتی رہتی ہے اور سچ بولھو تو آج نہ صرف یورپ کی بلکہ تمام دنیا کی یہی حالت ہو گئی ہے لوگ دنیا کا مال کماتے کی طرف اس قدر جھک گئے ہوتے ہیں کہ اگر وہ اخلاقی اقدار اور مذہبی احکام کو بالکل نظر انداز کر دیتے ہیں۔ مکارم اخلاق کی تربیت میں جہاں بہتر اقتصادی حالت فی ذاتہ بری نہیں۔ وہاں سب سے بڑی روک تھام یہ رجحانات ہیں جلاتے ہیں۔ خزانہ ہزار لوگ جن کو فقط دنیا کماتے کی فکر گھڑتی رہتی ہے۔ کبھی ان کی نظر زندگی کے مال کی طرف مبذول نہیں ہوتی۔ اور اس وجہ سے ایک ایسا معاشرہ نشوونما پاتا رہے جو ایک دن لازماً حیوانی معاشرہ بن جائے گا۔ ہر قسم کے جرائم جاڈر اور باجائیں گے۔ چنانچہ یہ دور شروع ہو چکا ہے۔ یورپ میں بعض ایسے کام بھی اب جائز قرار دینے چاہئے تھے جن جو پہلے انسانی اخلاق کے لئے زہر کہہ سکتے تھے۔ چنانچہ یورپ میں ہندسہ میں محض بدکاری قابل مواخذہ نہیں ہے۔ اور ہر قسم کی بے حیائی جائز تصور کی جاتی ہے بدکاری کی سزا صرف اس صورت میں دی جاتی ہے جب کہ کوئی شادی شدہ عورت اس کی مرتکب ہو۔ اور اس کا شوہر استغاثہ کرے۔ لیکن اگر کوئی استغاثہ نہ کرے تو اس کی کوئی سزا نہیں ہے۔ البتہ ایسے قوانین ضرور وضع کئے گئے ہیں کہ ہر ایک میں ایسے افعال کا ارتکاب کرنے والا مستوجب سزا ہوگا۔ لیکن یہ قوانین صرف تھریک ڈیب وڈینت سے ہوئے ہیں فی الواقعہ ان پر کوئی عمل نہیں کیا جاتا۔ یورپ میں بعض مقامات پر ایسا لباس جائز قرار دیا گیا ہے جو کسی مذہب موسماٹی میں بے حیائی کا لیس سمجھا جاتا تھا۔

الرض اقتصادی رجحانات کی وجہ سے ساری دنیا کا معاشرہ فاسد ہو گیا ہے۔ انسانی اقدار اور مذہبی رجحانات تخت کنور ہو گئے ہیں۔ اور قبول دانشمندان مغرب اگر دنیا کا دگر بڑھتی چلی گئی۔ تو ایک دن انسان خالص حیوان بن کر رہ جائے گا۔ اور ہر قسم کے جرائم جائز قرار پائیں گے۔ جس سے یہ دنیا فی الواقعہ جہنم نارین بن جائیگی

اس طرح یورپ میں بھی ایسے لوگ موجود ہیں جو اس حالت پر تامل کناں ہیں۔ لیکن محض تامل سے کیا ہو سکتا ہے۔ اور انسان نے جو کہ اپنی عقلی سے زندگی میں ڈال دی ہے۔ وہ ناخن تدبیر سے اب کس طرح کھل سکتی ہیں۔ اب تو ہر ملک میں شر پر پاموشی ہے۔ نوجوانوں نے فاسک طلبا، اور طالبات نے ایک اور دم چا رکھا ہے۔ ان کے لئے محض ناپ ایجاد ہو گئے ہیں۔ لوٹا مار اور خرابات عام ہوتے جا رہے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ آج ایسا زمانہ آگیا ہے کہ صرف اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہی ان کو ہلاکت سے بچا سکتا ہے۔ جس میں وہ اپنے تدبیر اور عقل سے گرفتار ہو گیا ہے۔

سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ کیا انسان اس ہلاکت سے بچ سکتا ہے۔ قرآن کریم کا جواب ہے کہ ہاں بچ سکتا ہے۔ لیکن اس کے لئے صیغہ ایمان پیدا کرنے کی ضرورت ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے روشنی ملنے پر یہ ایمان ہوتا ہے۔ البتہ انسان اس روشنی سے کسی وقت فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ جب وہ اس کے حصول کے لئے اپنی محنت اور محنت اٹھائے جتنی کہ وہ دنیا کے لئے کر رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے۔

لقد خلقنا الانسان في احسن تقويم ثم رددناہ اسفل سافلين

الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ خَلَقْنَا لَهُمْ اٰدٰىمًا مِّنْ دُوْنِہُمْ

یعنی ہم نے انسان کو بہترین صورت میں پیدا کیا ہے۔ مگر وہ نفل سافلیں میں گر جاتا ہے البتہ جو لوگ ایمان لاتے ہیں اور نیک اعمال انجام دیتے ہیں۔ ان کے لئے غیر محدود انعامات ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ اسفل سافلیں کے لئے سختی ہے کہ انسانی فطرت میں کسی کی طرف سے لڑھکنے کے رجحانات بھی موجود ہیں۔ پیدائش تو اس کی اچھی صورت میں ہوتی ہے۔ لیکن پیدائش کے وقت وہ مصوم ہوتا ہے۔ بڑا ہوا کہ اگر وہ بڑائی کی طرف لڑھکا جائے۔ تو ایسا بھی ہو جاتا ہے۔ اس کے لئے ہمیں نہیں ہیں کہ اللہ تعالیٰ خود اس کو بستی میں لگاتا ہے۔ کیونکہ آگے جو یہ آتا ہے کہ الّا الذین امنوا و عملوا الصالحات۔ یہ اس بات کو واضح کر دیتا ہے کہ انسان کو کسی اور بڑی کی راہ اختیار کرنے کا اختیار دیا گیا ہے۔ جو راستہ وہ چاہے اختیار کر سکتا ہے۔ لیکن ایک جگہ اللہ تعالیٰ نے یہ بھی فرمایا ہے کہ انفل سافلیں کو رجحان بڑائی کی طرف ہوتا ہے۔ اس لئے ضرور ہے کہ ایمان لانے اور اعمال صالحہ سے بچنے میں مشقت کی جائے۔ ان ڈھولان پر پھسل تو آسانی سے جاتا ہے۔ مگر چڑھنا سخت طریقہ ہوتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ اسفل سافلیں میں بھی دھشت کی گئی ہے اور بتایا گیا ہے کہ بڑائی کی طرف انسان جلد لڑھکا جاتا ہے۔ مگر ایمان لانے اور اعمال صالحہ سے بچنا ضرور ہے۔ انعامات حاصل کرنا ڈرا مشکل کام ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”دینی اور دنیاوی علوم میں یہ فرق ہے کہ دنیاوی علوم کی تحصیل ان کی

باریگیوں پر واقف ہونے کے لئے تقویٰ طہارت کی ضرورت نہیں

ہے۔ ایک پیسے سے پیدا انسان خواہ کیسی فاسق فاجر ہو عالم ہو وہ

ان کو حاصل کر سکتا ہے۔ چور سے چار سہی ڈگیاں پلینے ہیں۔ لیکن دینی علوم اس

قسم کے ہیں کہ ہر ایک ان کو حاصل کر سکے۔ ان کی تحصیل کے لئے تقویٰ

اور طہارت کی ضرورت ہے۔ جیسا کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ لا یمسہ

الّا المظہرون۔ میں جس شخص کو دینی علوم حاصل کرنے کی خواہش

ہے۔ اسے لازم ہے کہ تقویٰ میں ترقی کرے جس قدر وہ ترقی کرے گا

اس قدر لطیف دقائق اور حقائق اس پر کھلیں گے۔

تقویٰ کا مرحلہ ٹرا مشکل ہے۔ اسے دی طے کر سکتا ہے جو بالکل

خدا تعالیٰ کی مہنتی پر چلے۔ جو وہ چاہے وہ کرے۔ انجام دہنی نہ کرے بناوٹ

سے کوئی حاصل کرنا چاہے تو ہرگز نہ ہوگا۔ اس لئے خدا کے فضل کی ہر ذرت

ہے اور وہ اسی طرح سے ہو سکتا ہے کہ ایک طرف تو دعا کرے۔ اور ایک

طرف کو کشش کرتا رہے۔ خدا تعالیٰ نے دعا اور کشش دونوں کی تاکید

فرمائی ہے۔

## ادعونی استجب حکم

میں تو دعا کی تاکید فرمائی ہے۔ اور

والذین جاہدوا حیت لا تنہد انہم سب لنا

میں کشش کی۔ جب تک تقویٰ نہ ہوگا اولیاء الرحمن میں مرکز داخل نہ ہوگا اور

جب تک یہ نہ ہوگا حقائق اور معارف ہرگز نہ کھلیں گے۔ قرآن شریف کی

عروس اسی وقت پردہ اٹھاتی ہے۔ جب اندرونی غبار دور ہو جاتا ہے۔

(ملفوظات جلد ششم ص ۲۲)

# سیر الیون سے تیل تبلیغ اسلام

## ۲۳ افراد کا متبول حق - ایک اور سکول کا اجراء - ٹیلی ویژن پر تبادلہ خیالات

### ایک تبلیغی جلسہ - تصاویر اور لٹریچر کی وسیع اشاعت

رپورٹ از اپریل تا جون ۱۹۶۱ء

(مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر مبلغ اچھارچ سیر الیون)

خدا تعالیٰ کے فضل سے جلد پاکستانی اور مقامی مبلغین اپنے تبلیغی و تربیتی فریضے کی انجام دہی میں منہمک رہے اور اس عرصہ میں ان کی کوششوں سے ۳۳ نیک روحوں کو سلسلہ احمدیہ میں شمولیت کی سعادت نصیب ہوئی۔

ممبر لوچھٹم کے علاوہ جو مخالفت مسلمانوں کی آبادی پر مشتمل ہے عیسائی شہزوں نے اسے اپنے دام تڑوہ میں لانا چاہا مگر مبلغین نے تندہی سے ان کے اس اقدام کو روکا اور جو امر دی سے ان کا مقابلہ کیا۔ مولوی عبدالشکور صاحب اور مولوی داؤد صاحب حنیف اب اس علاقہ میں پہنچ چکے ہیں اور کام تو ش اسولی سے گونا شروع کر دیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہی مساعی میں برکت ڈالے اور سعید روحوں کو حقیقی اسلام شناسی سے مشرف فرمائے۔

۱. صحبت۔

سیر الیون کو ۱۹۶۱ء میں برطانوی اقتدار سے آزادی حاصل ہوئی تھی۔ ۲۷ اپریل کو یوم آزادی کی تقریب کی تیاریاں سے پہلے ہی پر منائی گئی۔ اس موقع پر خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کو یہاں استیاز حاصل ہوا کہ حکومت کی درخواست پر بھاری مسجد سے جسے کہ روز اس تقریب کے مناسب حال خطبہ دیا گیا جسے حکومت نے سیر الیون براڈ کاسٹنگ سروس سے افادہ عام کے لئے نشر کیا۔

اس خطبہ کی بہت شہرت ہوئی اور حکومت کے عاملین خود وزیر اعظم صاحب اور دیگر لوگوں نے اس خطبہ کو سنا۔ اور اس پر اظہارِ مسرت کیا۔

اس موقع پر یہاں کے اخبار ڈیلیبل میں جماعت کی طرف سے اہل وطن کے نام مبارک باد کا پیغام شائع ہوا۔ اس وقت سیر الیون بلکہ سارے مغربی افریقہ میں سیاسی حالات بڑی سرعت کے ساتھ تبدیل ہو رہے ہیں۔ ایک عرصے سے یہاں یہ سلسلہ زیرِ غور ہے کہ مختلف قبائل میں یک جہتی اور

ہم پہنچنے پر کرنے کی خاطر ایک پارٹی مسلم گورنر کیا جائے۔ مگر عوام کی اکثریت کی طرف سے اس کے خلاف آواز بلند ہوئی۔ چنانچہ حکومت نے اس بات پر مزید غور کرنے کے لئے چارلس ممبران پر مشتمل ایک کمیٹی کی تشکیل کی جو اس بات کا جائزہ لے گی کہ عوام کس حد تک آزادانہ طور پر اس کے حق میں ہیں۔ اس کمیٹی کی نمائندگی جہاں ملک کے مختلف سیاسی پارٹیوں کو دی گئی ہے وہاں ہر مذہب اور اداسوں کو بھی نظر انداز نہیں کیا گیا اور انہیں بھی یہ حق دیا گیا ہے کہ وہ اس بارہ میں اپنے خیالات کا اظہار کریں۔ مسلمانوں کی طرف سے اس موقع پر دو نمائندگان طلب کئے گئے ہیں جن میں سے ایک نمازگاہ جماعت احمدیہ کی طرف سے تھا۔ اس قدر میں کو اعزاز ہو سکتا ہے کہ اس ملک میں جماعت کو خدا کے فضل سے کتنی اہم پوزیشن حاصل ہے۔

### ٹیلی ویژن

عرصہ زیرِ رپورٹ میں تین مرتبہ خاک رکوشیل ویژن پروگرام میں حصہ لینے کا موقع ملا۔ اس پروگرام میں جو تمہی باتوں کی ذیلی میں ترتیب دئے گئے تھے۔ عیسائی پادری اور پروفیسر صاحبان سے تبادلہ خیالات ہوا۔ اب تک مندرجہ ذیل عنوانات پر دلچسپ بحث ہو چکی ہے۔ ۱۔ اور ہر ایک موقع میں خدا تعالیٰ نے اسلام کی تعلیم کو عیسائیت کی تعلیم پر برتر ثابت کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔

- ۱۔ مذہب اور تعلیم
- ۲۔ مذہب اور اخلاق
- ۳۔ مذہب اور حکومت

### تراغت

گزشتہ مجلس شوریٰ کے موقع پر جماعت کے احباب کو زراعت کی اہمیت بتائی گئی تھی۔ اس ضمن میں جماعتوں کی

طرف سے کچھ قطعان زمین مشن کو کاشت کے لئے پیش کئے گئے ہیں۔ اس سکیم کے ماتحت فی الحال کم و بیش بیسوا ایکڑ زمین زیر کاشت لائی جا رہی ہے۔ علاوہ ازیں ایک اور سڑوں قطعہ جو فری ٹاؤن سے قریب ہی واقع ہے کھسول کے لئے گفت و شنید جاری ہے۔ امید ہے کہ یہ قطعہ بھی جلد مل جائے گا۔ اس سکیم کا نفاذ وسیع پیمانے پر ملک میں کرنے کی کوشش جاری ہے۔

### ایک اور سکول کا اجراء

مدینہ تانیر ایک قصبہ ہے جو ضلع طور پر مسلمانوں کی آبادی پر مشتمل ہے اور یہ ایک بہت گنتی کی سرحد پر واقع ہے یہاں پر عیسائی مشنری اپنا سکول کھولنا چاہتے تھے مگر وہاں کے عوام اور خود سیرانٹ چیف کو یہ بات گوارا نہ تھی۔ چنانچہ انہوں نے جماعت احمدیہ سے اس بارہ میں امداد طلب کی۔ ان کی اس درخواست پر مولوی عبدالشکور صاحب اور سچو ایڈیٹر ایچ صاحب سیکرٹری انجیل احمدی سکولز اس ایجنٹ کے لئے گئے حالات کا جائزہ لے کر سکول کے افتتاح کے لئے مار اپریل کی تاریخ مقرر کی گئی۔ سکول کی تقریب افتتاح بڑی کامیابی سے منعقد ہوئی۔ پانچ صد سے زائد ماہانہ جن میں اکثر تعداد ری پبلک آف انجی کی تھی نے اس میں شرکت کی۔ اس موقع پر عوام کے علاوہ پانچ قریبی پیراؤنٹ ڈسٹرکٹ اور کیرولینا آف ایجنٹس گئی۔ ڈسٹرکٹ آف بیسنگٹن سیروا ٹمراؤن سکولز بمبائی ڈسٹرکٹ۔ اسپیکر آف پولیس اور متعدد حاجیوں اور ماہموں نے اس میں شرکت کی۔

اس افتتاحی تقریب کا ملکی اخباروں میں بھی ذکر ہوا۔ گویہ حکم مریکین یعنی فری ٹاؤن سے بہت دور ہے اور یہ رائج آمد و رفت بھی بہت محدود ہے تاہم اسلام کی ترقی

کے یہاں پر روشن امکانات موجود ہیں۔ یہ وقت امن کے قریب طلباء داخل کئے جائیں ہیں۔ بلکہ نیا علاقہ ہونے کے مولوی ناصر صاحب کو یہاں بھجوا دیا گیا ہے۔

### تبلیغی جلسہ

مسیرا نامی قصبہ فری ٹاؤن سے ۳۲ میل کے فاصلے پر واقع ہے یہاں پر جماعت قائم ہوئے ابھی زیادہ عرصہ نہیں گزرا۔ ۱۰ جون کو یہاں وسیع پیمانے پر تبلیغی جلسہ کا انتظام کیا گیا۔ چونکہ یہ ٹریٹ میٹنگ تھی اس لئے ایک ماہ پیشتر ہی اس علاقہ میں لوکل مبلغین اور مقامی دوستوں کے ذریعہ جلسہ کی تاریخ کا اعلان کر دیا گیا اور گورنر کے تمام احمدری سکولوں کے اساتذہ اور علاقہ کے معزز احباب کو بھی جلسہ میں شرکت کی دعوت دی گئی تھی۔ جلسہ میں خدا کے فضل سے حاضری بہت تسلی بخش تھی۔ مسیرا کے علاوہ اردگرد کے گاؤں سے بھی احباب شرکت سے شریک ہوئے۔ خود قری ٹاؤن سے کئی احباب جلسہ سننے کی غرض سے تشریف لے گئے۔

وہاں کی جماعت نے جلسہ کے لئے نہایت عمدہ اور تسلی بخش انتظام کیا ہوا تھا۔ کھلے میدان میں جلسہ گاہ بنایا ہوا تھا جو عوامی میں قطعان سے مزین تھا۔ باہر سے آئی ہوئی جماعتوں کے لئے گاؤں سے تفریق یونٹوں میں باہر استقبال کے لئے سکول کے بچے اور جن معززین پہنچے ہوئے تھے جنہوں سے اہلا و سہلا و مرحبا کہہ کر جہازوں کا استقبال کیا۔

سکول کے ہیڈ ماسٹر کی درخواست پر متعلقہ ضلع کے سپروائزر آف سکولز بھی جلسہ میں شریک ہوئے۔ جلسہ کا کاروائی دو اعلانوں میں کی گئی پہلا اجلاس تلامذہ قرآن سے ٹیپ کیا گیا۔ دوسرے شروع ہوا جس میں خاک لڑنے جلسہ کا افتتاح کرتے ہوئے اس قسم کے جلسوں کی غرض و غایت بیان کی اور اس قبیل عرصہ میں جماعت نے جو ترقی حاصل کی اس پر اظہارِ مسرت کیا۔ اس کے بعد ہیڈ ماسٹر صاحب نے اپنے سکول کی رپورٹ پڑھ کر سنائی جسے سن کر سپروائزر آف سکولز نے باوجود اختلاف عقائد اس بات کا کھلے طور پر اظہار کیا کہ جماعت اجرت اس ملک میں جو خدمات سرانجام دے رہی ہے وہ قابلِ ستائش ہیں۔ اس کے بعد مقامی مبلغ عبدالکریم صاحب نے ظہیر احمدی کے موضوع پر احباب سے خطاب کیا۔ بعد میں مولوی عبدالشکور صاحب اور ایک مقامی دوست امام عبداللہ سکول نے مختصر طور پر موقع اور مناسب سزا حاصل سے خطاب کیا۔

یہ اجلاس سوا بجے کے تریب ختم ہوا جس کے بعد نماز جمعہ کی تیاری کے لئے تھوڑا سا وقت دیا گیا اور پورے دو بجے جمعہ شروع ہوا۔

دوسرا اجلاس تین بجے بعد دوپہر شروع ہوا جس میں پانچ مقامی دوستوں نے تقاریر کیں۔ اور اس بات پر غور کا اظہار کیا کہ احمدیت میں داخل ہو کر وہ ایک گہرے روحانی رشتہ میں منسلک ہو گئے ہیں۔ سارے چار بجے شام جلسہ برخواست ہوا۔

### دیگر مصروفیت

سیر ایون لائبریری کے انچارج کو اسلامی کتب بھجوائی گئیں۔ اس طرح رسالہ مسلم ہیرلڈ ریویو آف ویٹینر۔ البشتری باقاعدہ خریداران اور ڈیپسی لیتے والے احباب کو ارسال کئے گئے۔

مسجد میں درس و تدریس کے علاوہ حکومت کی دعوت پر مختلف تقریبات میں شمولیت کی۔ بورڈ آف گورنرز بڑے سیکرٹری سکول کی میٹنگ کی صدارت کی اور جماعت کی مجلس عاملہ کی میٹنگ میں بعض اہم معاملات پر غور کیا تعلیمی پروگراموں کی ترمیم کے بارہ میں حکومت کے وزراء سے متعدد بار ملاقات کی۔ مرکز۔ دیگر مشنوں اور احباب کی طرف سے آمدہ خطوط کے جوابات دئے گئے۔

عجیب بات ہے براعظم افسر تیس مسلمانوں کی کثرت ہے۔ مغربی افریقہ کے ہزاروں ملکوں میں بھی کثرت مسلمانوں کی ہے مگر افسر افسر تیسوں کے ہاتھوں میں ہے بیرونی سفارت خانے اچھی نیک عیسائیت کو فروغ دیتے ہیں تاہم انہیں کرتے۔ اس بارہ میں ایک خاص قسم کی ہم ذمہ داری لائی جا رہی ہے۔ وہ بیک بڑے بڑے سماجی اداروں اور کارخانوں میں بعض غیر مسلم غیر مسلم لوگوں کو جنہیں اسلام سے دور رکھا جائے اور انہیں ہوتا ہوا اسلامیات کا خطاب دے کر ان سے یکسر گردانے جاتے ہیں۔ گزشتہ دنوں مجھے بھی ایک ایسے سیکر کو سننے کا موقع ملا۔

ریڈیو سیر ایون پریکٹس بارہ خبر نشر ہونے لگی کہ مسٹر وینسٹن مونتیل (Mr. Vincent Monteil) جو کہ اسلامیات کے ماہر ہیں اور جنہیں عربی زبان پر عبور حاصل ہے مؤرخہ ۳۰ جون کو فورٹس کالج دیویو کرسٹ کالج ہونٹسیر ایون) میں

اسلام استدریقتہ ہیں کے موضوع پر تقریر کریں گے۔ شہر کے مسلمانوں کو اس ایجنڈے میں شمولیت کی خاطر

ایک خاص ٹرانسپورٹ بھی مہیا کی گئی۔ خاکسار بھی اس ایجنڈے میں شریک ہوا مقررے اپنے موضوع سے مرٹ کر اسٹیم کی تعمیر پر اعتراض کئے۔ تقریر کے اختتام پر جب سوالات کا موقعہ دیا گیا تو خاکسار نے اول تو مقرر کی عربی دانی کی حقیقت واضح کی اور بعد میں وقت کی مناسبت سے اسلامی تعلیم کی حکمت پر روشنی ڈالی۔ اس موقعہ پر دیگر مسجونوں کے لئے بہت خوشی اور مسرت کا اظہار کیا۔ عرصہ زید ریپورٹ میں مولوی ناصر صاحب نے ایسے حلقے کے کام لیا جو محض کا دورہ کیا۔ انفرادی تبلیغ کے علاوہ انہوں نے دو بیک جلسوں کا انتظام کر کے ان میں پیغام حق پہنچایا۔ گزشتہ ایک ماہ سے انہیں نئے سکول تعمیر جاری ہیں بھجوا یا گیا ہے۔

مکرم مولوی نظام الدین صاحب کے سپرد کیا۔ مشن ہے۔ اس علاقے کے سکولوں کا انتظام بھی آپ کے سپرد ہے جسے وہ توشیح اسلوبی سے چلا رہے ہیں۔ کہا مشن میں پہنچ کر انہوں نے اپنے حلقہ تبلیغ کو وسیع کیا۔ دکھتاروں اور حکومت کے عہدہ داروں سے بھی رابطہ قائم کیا۔ اور متعدد دوستوں کو عربی کی تعلیم دیتے رہے۔

مکرم مولوی نصیر چوہان صاحب نے جو گھانا سے اسی ماہ میں سیر ایون تشریف لائے ہیں کمیشن کا چارج لیا ہے اپنی تعلیمی مصروفیت کے ساتھ ساتھ پریس کے کام کی نگرانی بھی کرتے رہے اور اخبار افسر لینن گریسنڈ ٹائٹ کیا۔ مسجد میں درس و تدریس اور خطبات کے علاوہ دو دفعہ جمعہ کے احباب نے خطاب کیا۔ یوم آزادی پر ایک جلسہ مسجد میں منعقد کیا اور آزادی کے ساتھ بڑھتی ہوئی ذمہ داریوں کی طرف احباب کی توجہ مبذول کرائی۔ ایک مرتبہ احمدیہ سیکرٹری سکول بورڈ ایک ہاؤس کے طلباء سے بھی خطاب فرمایا۔

ہمارے ایک بہت مخلص احمدی عمر وکانو مختصر سی علالت کے بعد ۱۳ مئی کو اچانک وفات پا گئے۔ ان اللہ وانا ابھرا جوں۔ مرحوم نہایت نیک۔ صوم و صلوات کے پابند اور مالی قربانیوں میں بھی پیش پیش تھے۔ آپ کی وفات سے جماعت سیر ایون کو بہت نقصان ہوا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس جماعت کے اس خلاء کو پُر کرے اور مرحوم کے پیسندگان کو جو بھی عطا فرمائے ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق دے۔ آمین۔

## فضل عرفان ڈسٹیشن کے احباب کرام کے مخلصانہ گرانقدر عسے

- ۱۔ مخرم چوہدری بنی احمد صاحب
- ۲۔ شیخ بشیر احمد صاحب
- ۳۔ ملک مبارک علی صاحب
- ۴۔ چوہدری کرامت اللہ صاحب
- ۵۔ چوہدری عبد الحمید صاحب
- ۶۔ چوہدری حمید نصر اللہ خان صاحب
- ۷۔ شیخ فضل احمد صاحب شیخ بشیر احمد صاحب
- ۸۔ عمر شریف صاحب جنجوعہ
- ۹۔ ملک عبد اللطیف صاحب تگوبہی
- ۱۰۔ میاں محمد یوسف صاحب انجینئر
- ۱۱۔ مکمل ڈاکٹر تقی الدین صاحب
- ۱۲۔ ڈاکٹر محمد دین صاحب
- ۱۳۔ جمیل الدین احمد صاحب
- ۱۴۔ حاجی بختیار احمد صاحب
- ۱۵۔ سید تفضل حسین شاہ صاحب
- ۱۶۔ چوہدری رشید احمد صاحب کابلوں

میزان :- (دو لاکھ ایک ہزار روپیہ) جزا ہم اللہ احسن الجزاء فی السدارین خیرا۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کرام کے احوال اور نفس میں غیر معمولی برکت دے اور ہر سان ان کا حامی و ناصر ہو اور خدمت اسلام کے لئے مخلصانہ قربانیوں کو قبول فرمائے۔ آمین۔  
(خاک رسیکڑی فضل عرفان ڈسٹیشن حال ڈھاکہ)

## انسپیکٹران بیت المال کے لئے ضروری اعلان

مندرجہ ذیل انسپیکٹران بیت المال کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ذمہ داری طور پر درجہ پینچ کر تعلیم انفرم کلاس میں جو ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء سے شروع ہو رہی ہے اس میں شامل ہوں۔ جو احباب اس اعلان کو پڑھیں وہ متعلقہ انسپیکٹران کو اطلاع کر دیں اور اگر خود انسپیکٹران پڑھیں تو اعلان پڑھتے ہی بغیر کسی انتظار کے درجہ پینچ جائیں۔

- ۱۔ مختار احمد شاہ صاحب غلیل میاںوالی ۲۔ چوہدری ہدایت اللہ صاحب ڈسٹرکٹ
- ۳۔ حمید احمد صاحب صنعت منڈلی ۴۔ محمد عاصمی الدین صاحب ڈیپٹی سیکرٹری
- ۵۔ عبد اللطیف صاحب سرگودھا۔ (ناظر بیت المال رپورٹ)

## درخواست دعا

(۱) میری بیانی اور تہی بہن سال ایف۔ اے اور بی اے کا امتحان دس رہی ہیں احباب ان کی اعلیٰ کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
بیزمیرے بھانجے کو گرنے کی وجہ سے باڈی سخت چوٹ آئی ہے۔ احباب اس کی صحت کامل کے لئے بھی دعا فرمادیں۔  
(سعادت احمد خالی اکاؤنٹنٹ وکالت دیوان تحریک جدید۔ دیوبند)  
(۲) میرا بیچ عزیز زبیر پہلے ستر بیٹوں سے گریا جس کی وجہ سے آنکھ کے قریب شدید زخم آیا۔ کچھ عرصہ بعد عزیز گھر کے کونوں میں گر گیا۔ دونوں ذمہ اللہ تعالیٰ نے قیر مجموعی طور پر اسے بچا لیا اور اسے اندر تو زندگی عطا فرمائی۔  
احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے آئندہ بھی اپنی خاص حفاظت میں رکھے اور لمبی اور کامیاب زندگی عطا فرمائے اور خادم دین بنائے۔ آمین  
(بیتیر) محمد سعید انڈر واپسٹیڈ

# مجلس ختم امام الاحمد کی مساعی

# دو خفتہ سہ ماہی

## ۱۔ ترقی ملی فیلچ گوہر الوداع

دیسچہ پیمانہ پر ایک ترقی ملی فیلچ منعقد ہوا جس میں مولانا علی محمد صاحب اور مولانا مبارک احمد صاحب نے مختلف ترقی ملی امور کے بارہ میں تقریریں کیں۔ خدام کے علاوہ انصار بزرگوں اور سفارت نے بھی جلسہ سے استفادہ کیا۔

## ۲۔ لائل پور

احمدیہ انٹر کالج لائل پور ایسی سوسائٹی کے ماتحت ایک خاص اجلاس منعقد ہوا۔ صدرانہ محترم شیخ محمد احمد صاحب منہرا ایڈووکیٹ نے فرمائی۔ محترم شیخ مبارک احمد صاحب بہان خصوصی تھے۔ شیخ مسیح اللہ صاحب صدر ایسی سوسائٹی کے محقر سے قرارداد کے بعد محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ترقی ملی اسلام کے متعلق خطاب فرمایا۔ آپ نے افریقہ کی مذہبی حالت بیان کرنے کے بعد جماعت احمدیہ کی مساعی کا ذکر کیا۔ آپ نے بڑی تفصیل سے بتایا کہ جماعت احمدیہ کس کس طریق پر اسلام کی اشاعت کا کام کر رہی ہے۔ احمدیت کی نمایاں کامیابیاں اس بات کا پتہ دیتی ہیں کہ افریقہ کا آئندہ مذہب اسلام ہوگا۔ آخر میں صاحب صدر نے بھی مختصر خطاب فرمایا۔ یہ اجلاس بڑا کامیاب رہا۔ ایک سو کے قریب غیر جماعت طلبہ نے شرکت کی۔

ایسی سوسائٹی نے درود کے دورہ کا پروگرام بھی بنایا۔ ذہن میں ۱۳۰ احمدی طلباء ۶۰ غیر احمدی طلبہ اور دس مجلس کے عہدیدار شامل تھے۔ سید مشتاق احمد صاحب ہاشمی قائد لائل پور نے ذہن کی قیادت کی۔ درود پینچ کر ذہن نے سب سے پہلے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنا عشریہ (علیہ السلام) سے ملاقات کی۔ حضور نے صاحب طلباء سے مصافحہ فرمایا اور پھر مختصر خطاب فرمایا۔ آپ نے طلبہ کو مشورہ دیا کہ وہ اپنی تعلیم اور پیشہ پر حق قرآن کے بیان کردہ اصولوں کو ملحوظ رکھیں اس مختصر سے خطاب میں حضور نے طلبہ کو بیش قیمت نصائح سے نوازا۔

اس کے بعد ذہن نے صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جدید کے دفتر دیکھے۔ اس کے بعد ذہن جامعہ احمدیہ گیا جہاں پرنسپل جامعہ احمدیہ نے اس ادارہ کی عرض و غایت اور مقاصد سے آگاہ فرمایا۔ جامعہ کے نال میں محترم خاضی جونز صاحب فاضل نے طلبہ کے سوالات کے جوابتہ دئے۔ آخر میں محترم صاحب ذہن نے رابع احمد صاحب نے بڑے حسن طور پر طلباء تک پیغام

میں لیا گیا۔ جامعہ احمدیہ میں غیر ملکی طلبہ سے سعادت کو رہا گیا اور لائیں پور بھی دیکھا۔ دراصل لائل پور میں دو بھرا کھانا کھانے کے بعد ذہن نے تعلیم الاسلام ہائی سکول اور تعلیم الاسلام کالج کی عمارت دیکھیں۔ پھر خلافت لائیں پور میں مولانا دوست محمد صاحب شاہ نے لائیں پور کے مختلف حصوں کا قیادت کر دیا۔ اور تحریک آزادی کشمیر میں جماعت کی مساعی پر روشنی ڈالی۔ آخر میں طلبہ نے ہفتی مقبرہ دیکھا۔ اس کے بعد ذہن واپس لائیں پور روانہ ہو گیا۔

محترم دروہ منظور احمد صاحب قائد علاقہ سرگودھا ذہن کی قیادت میں امرتسر و غیرہ کا ایک ذہن بھی دروہ گیا۔ ذہن نے مختلف مقامات دیکھے کے علاوہ جماعت کے بزرگان سے ملاقات کی۔ واپسی سے قبل حضرت امیر المؤمنین کی خدمت میں بھی حاضر ہوئے۔ حضور نے ۲۵ منٹہ ذہن سے ملاقات کی۔ دروہ میں ان کو لٹریچر پیش کیا گیا۔ یہ دروہ اگرچہ مختصر تھا لیکن بفضلہ خدا بڑا کامیاب رہا۔

## ۳۔ منڈھیالہ وراج

منڈھیالہ وراج میں ترقی ملی کلاس منعقد ہوئی۔ جس میں سرگودھا محترم صاحب ذہن نے دیکھے احمد صاحب صدر مجلس سرگودھا نے بھی شرکت فرمائی۔ دروہ سے مولوی محمد حسین صاحب ایسٹ کالج سے سید احمد علی شہ صاحب اور محترم بابو قاسم الدین صاحب اور گوہر الوداع سے مکرم پوہری خورشید احمد صاحب نے شرکت فرمائی۔ اس کلاس میں کل دو ماہ کا پورے۔ آخری اجلاس میں محترم صاحب ذہن نے صاحب موصوفے کی تقریر فرمائی۔ اس سے قبل اسی روز ایک دعوت چائے کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں محترم صاحب ذہن اور علاقہ کے غیر احمدی محرمین نے تبادلہ خیالات کیا۔

## ۴۔ ملتان شہر

ایک اجلاس عام، بعد اجلاس مجلس ملتان اور ایک جلسہ ہوا۔ اطفال کو امتحانات کی تیاری کر دینی گئی اور سب اطفال شامل ہوئے تحریک جدید اور ذہن کے جدید کے لئے خدام نے علی المرتضیٰ ۲۰۰۰/۰ اور ۱۰۰۰/۰ کا وعدہ کیا۔ ۵۔ خدام نے ایک دن ذہن کیا۔ ۵۔ مختلف تقسیم کے لئے۔ دو اطفال کو جن کی حالت ناگوار تھی ہسپتال داخل کر دیا گیا۔ سات مریضوں کی عبادت کی۔ خاندان کے دس بچے دار بنا لئے گئے۔

میں اس دورے اللہ عزوجل سے دعا ہے کہ ہر ایک کام خیر و برکت سے نکلے۔ جہاں روشن زویر آفتاب احمدیت سے سدا شاداب اپنا گلشن رشادیت ہے۔ دلوں پر قبضہ قدرت کے روحانی حکومت سے دعاؤں کی اجابت دلوں کو استقامت سے دلوں میں بے بہا عشق و محبت کی عبادت سے دعاؤں میں سعادت دلوں میں کچھ عبادت سے ہر ایک فرد بشر تمام دسمحہ تلاوت ہے ہمارا ہر کہ وہ آج معروف عبادت سے کہ جن کا کام ہی صبح و سلا جائے ملت سے خدائے مہربان کا مضرب دست سعادت سے یہ دولت جس قدر مل جائے لینے کی دولت سے

## خدائے دین کا پرچیانہ ہو کیوں شوق دنیا میں جناب صبر زانا صبر کا یہ دور خفتہ سہ ماہی

د عبد الحمید شوق انبیا و پیغمبر

## ۵۔ بیگانگی

دوسرا دروہ ترقی ملی اجتماع ملتان ۵ جون کو منعقد ہوا۔ اجلاس سے مولوی محمد شفیق صاحب انٹرنل کم مہدی مبارک احمد صاحب اور مہر مرزا عبدالحق صاحب نے خطاب کیا۔ تین ترقی ملی اجلاس ہوئے۔ اطفال کے اجتماع میں علمی اور ذہنی مساعی ہوئے۔ اطفال نے بڑی سرگرمی کا مظاہرہ کیا۔

اس وقت میں انعامات دئے گئے۔ یہ اجتماع ہر کا ذہن سے بہت کامیاب رہا۔ اس اجلاس کی رپورٹ ملاحظہ فرما کر صدر مجلس خدام الاحمدیہ محترم صاحب ذہن نے دروہ میں احمد صاحب نے اپنے قلم سے "جزاکم اللہ" کے الفاظ تحریر فرمائے۔ اللہ تعالیٰ جماعت کے فوجیوں کی مساعی میں برکت دے۔ آمین شعبہ اطفال خدام الاحمدیہ مرکز لائیں پور



# دکھایا

ضروری نوٹ :- مندرجہ ذیل دعویٰ جس کا پر واز احمد صاحب نے منظور کیا منظور سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہے تاہم اگر کسی صاحب کو ان دعویٰ میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہی محقرہ کو پتہ ذیل کے انصار اور تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۱- ان دعویٰ کو جو نمبر دیتے جا رہے ہیں وہ نمبر وصیت نمبر میں بلکہ یہ مسلسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۳- وصیت کنندگان - سیکرٹری صاحبان، مالی ادر سیکرٹری صاحبان دعویٰ اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سکریٹری جنرل، کاروبار - لاہور)

## مسئلہ نمبر ۱۸۲۹۰ :-

میں عنایت بیگم زوجہ نذیر احمد رشید قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۳۵ سال پیدائشی احمدی ساکن شہر ڈاک خانہ خاص ضلع لاہور صوبہ مغربی پاکستان لقمی پشوش دوحاس بلاچر واکراہ آج بتاریخ ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ اس کے علاوہ

- ۱- حق مہر مبلغ پانچ سو روپے جو ابھی بنہر خاندان صاحب الادا ہے
- ۲- میرا زور حسب ذیل ہے :-

۱- عطاء گل بوندنی ۲۱۶۲۰ روپے مالیت ۳۰/۰  
 ۲- گنگھی منڈی ۳ ماثر مالیت ۳۰/۰  
 ۳- کانٹے منڈی ۱ قتلہ مالیت ۱۰۰/۰  
 ۴- چھین لہ نقرہ منڈی ۲۲ قتلہ مالیت ۱۰۰/۰  
 کل میزان ۲۹۰/۰  
 میں اس جائیداد کے ہر حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں۔ یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر میری یہ وصیت حامی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے ہر حصے کی مالک بھی صدر انجمن پاکستان دیوہ ہوگی

میرے یہ وصیت ۱۹۶۶ء سے منظور فرمائی جاوے۔  
 (الافتاء - عنایت بیگم)  
 علامہ :- نذیر احمد رشید خاندان موصیہ گواہ :- سید مبارک احمد سردار سیکرٹری دعویٰ مبلغ پانچ سو روپے حق مہر میری بیوی کی میرے ذمہ واجب الادا ہے میں اس کے ہر حصے وصیت کی ادائیگی کا ذمہ دار

## مسئلہ نمبر ۱۸۲۹۱ :-

میں محمد صغیر قریشی دلد محمد شفیع صاحب قریشی پیشہ طالب علم عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن دیوہ ڈاک خانہ دیوہ ضلع جھنگ صوبہ پنجاب لقمی پشوش دوحاس بلاچر واکراہ آج بتاریخ ۳۰ اپریل ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میں تقی اللہ صاحب کا طالب علم ہوں میرے والد صاحب مجھے سرباہ انڈیا کی آمد سے پہلے ایک سو روپے سہ ماہیوار دیتے ہیں۔ میں اپنی اس آمد کے ہر حصے کی وصیت کرتا ہوں۔ اور تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی۔ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان نہ رہے اور اگر تازلیت کا اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اس پر میری یہ وصیت حامی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے ہر حصے کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ اس کے بھی ہر حصے کی تحریر سے نافذ کی جائے۔

والسلام خاک محمد صغیر قریشی دلد محمد شفیع محمد شفیع گنگھی منڈی گواہ :- خواجہ علی حسین زخمی حلقہ گواہ زار دیوہ گواہ :- سید مبارک احمد سردار سیکرٹری دعویٰ

## مسئلہ نمبر ۱۸۲۹۲ :-

میں نصرت جہاں بنت فاطمہ محمد احمد خان صاحب خرم انتقال پیشہ طالب علم عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن دیوہ ڈاک خانہ دیوہ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لقمی پشوش دوحاس بلاچر واکراہ آج بتاریخ ۲۳ اپریل ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد مشغلہ وغیرہ منقولہ اس وقت کوئی نہیں۔ میرا زوارہ ۲۵ روپے ماہوار جب خرچ رہے جو میرے والدین کی طرف سے مجھے ملتا ہے۔ میں اس کے ہر حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اس کے بعد اگر کوئی جائیداد یا مزید آمد پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت حامی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری وصیت کو جاری کرنا میری وصیت کو جاری کرنا میری وصیت کی تابع ہوگی۔

(الافتاء - نصرت جہاں بنت فاطمہ)

مسعود احمد خان - گواہ :- مسعود احمد خان دارالصدر دیوہ گواہ :- محمد احمد خان دارالصدر - دیوہ

مسئلہ نمبر ۱۸۲۹۳ :- میں شیخ محمد ادریس دلد شیخ محمد یعقوب خرم شیخ نازان کوثر مشہ تجارت عمر ۲۶ سال پیدائشی احمدی ساکن دیوہ ڈاک خانہ دیوہ ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لقمی پشوش دوحاس بلاچر واکراہ آج بتاریخ ۲۹ اپریل ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میں نے تجارت کا کام شروع کیا ہے فی الحال مجھے ماہوار آمد مبلغ ۲ سو روپے ہوتی ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی۔ ہر حصے کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان نہ رہے اور اگر تازلیت کا اطلاع مجلس کارپوراز کو دینا ضروری ہے۔ اس پر میری یہ وصیت حامی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے ہر حصے کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ اس کے بھی ہر حصے کی تحریر سے نافذ کی جائے۔

میرے یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ فقط ۲۹ اپریل ۱۹۶۶ء العبد :- شیخ محمد ادریس لقمی خود۔ گواہ :- شیخ رفیع الدین احمد

میرے یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ فقط ۲۹ اپریل ۱۹۶۶ء العبد :- شیخ محمد ادریس لقمی خود۔ گواہ :- شیخ رفیع الدین احمد

ماہنامہ "انصار اللہ" کی خریداری بھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے۔ (اللہ تعالیٰ ہماری دعا کرے)

توسیل زریر  
 انتظامی امور سے متعلق  
 روزنامہ  
 فضل  
 خط و کتابت کیا کرے۔

